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Долар і євро подорожчали:
курс валют на 11 травня і
чому паніки на ринку немає
16:48 08.05.2026 Пт

Обидві валюти додали в ціні, а НБУ й надалі стримуватиме
різкі коливання курсу

2 хв

 АНАСТАСІЯ МАЦЕПА

Фото: НБУ оновив офіційний курс валют на 11 травня (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Національний банк України встановив офіційний курс валют на
понеділок, 11 травня. Долар і євро знову перейшли до
зростання після попереднього зниження.

Якою буде вартість валют найближчим часом та що
впливатиме на ринок – у матеріалі РБК-Україна нижче.

Читайте також: Зарплати українців зростуть: Нацбанк дав
обнадійливий прогноз на 2026 рік

Головне:

Долар зріс до 43,85 грн

Євро подорожчало до 51,60 грн

НБУ залишається головним стабілізатором валютного ринку

Валютні інтервенції допомагають стримувати коливання

Ринок працює в режимі "керованої гнучкості".

Курс валют НБУ

На 11 травня НБУ встановив офіційний курс долара на рівні
43,85 грн. Це на 5 копійок вище за курс 8 травня, коли валюта
коштувала 43,80 грн.

Євро також подорожчало – до 51,60 грн. Порівняно з
попереднім банківським днем курс зріс на 6 копійок із 51,54
грн.

Таким чином, обидві валюти повернулися до помірного
зростання.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Національний банк України  Курс долара  Курс євро

Курс валют НБУ на 11 травня (Інфографіка РБК-Україна)

Що буде з валютним ринком

Як зазначає Тарас Лєсовий – директор департаменту
фінансових ринків та інвестиційної діяльності "Глобус банку",
ключову роль у стабільності валютного ринку й надалі
відіграватиме Нацбанк.

За його словами, саме НБУ залишається головним
стабілізатором ринку завдяки режиму "керованої гнучкості".

"Його стратегія дає змогу підтримувати баланс між попитом і
пропозицією. Якщо виникають ситуативні перекоси попиту,
валютні інтервенції допомагають їх оперативно згладжувати", –
пояснив експерт.

За словами Лєсового, валютний ринок України зараз працює в
умовах війни, високих зовнішніх ризиків та значної залежності
від міжнародної фінансової допомоги.

Водночас чинний режим курсоутворення дозволяє уникати
різких та неконтрольованих стрибків курсу.

Саме тому, попри поточні коливання долара та євро, ситуація на
валютному ринку залишається контрольованою.

Читайте також: Економіка України у 2026 році зростатиме
повільніше: НБУ оновив прогноз
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
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